

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 23 по 29 мая на территории города Мозыря и Мозырского района произошло 2 пожара. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 21 огненное происшествие, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 2531 пожар, жертвами огня стали 256 человек. Еще 1306 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Причина пожара – непотушенная сигарета

24 мая в 11 часов 15 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре в квартире на пятом этаже пятиэтажного жилого дома в г. Мозыре по ул. В. Хоружей. В результате повреждена мебель в кухне. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

В обращении к жителям нашего региона спасатели в очередной раз напоминают о том, что непотушенная сигарета может стать не только причиной пожара, но и гибели в огне.

Электрооборудование должно быть исправным

27 мая в 21 час 7 минут в районное подразделение МЧС поступило сообщение о пожаре в дачном доме в д. Великий Боков СТ "Восход". В результате пожара повреждена деревянная веранда к дому. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарантия Вашей безопасности!

Родителям о безопасности детей

В рамках проведения республиканской акции «Не оставляйте детей одних!» работники МЧС проводят профилактические беседы с родителями на родительских собраниях в школах и садах района.

В преддверии летних каникул спасатели рассказали родителям об опасностях, с которыми чаще всего сталкиваются дети в летний период. Особое внимание уделили теме оставления детей дома и на улице без присмотра. Напомнили папам и мамам о соблюдении правил пожарной

безопасности, их личной ответственности, а также необходимости проведения бесед с детьми о безопасном поведении вблизи водоёмов,строек и заброшенных зданий, железнодорожных путей и автомобильных дорог.

По завершению встреч вниманию родителей был представлен фильм «Не оставляйте детей одних!», в котором на примере реальных историй семей можно своими глазами увидеть, к каким результатам может привести беспечность родителей и, как следствие, детская шалость с огнем.

Мозыряне стали призерами зонального тура областного этапа слета отрядов юных спасателей-пожарных

В соревнованиях приняли участие команды-победители районных слетов из шести уголков нашей области. В борьбу вступили команды Ельского, Петриковского, Житковичского, Лельчицкого, Мозырского и Наровлянского районов. Участники соревновались в различных конкурсах. Начался слет с конкурса «Знатоки», где ребята отвечали на вопросы по основам безопасности жизнедеятельности. После чего прошли конкурсы оказывали «Смотра строя» и «Боевое развертывание», в котором ребята показывали скорость и умение при одевании боевой одежды спасателя и прокладывания рабочей линии. В завершение участники слета на время устанавливали палатку и демонстрировали свою меткость в конкурсе «Стрелок», а также оказывали первую помощь пострадавшему. На протяжении всего слета царил дружеская атмосфера среди участников мероприятия. Состязание оставило у ребят положительные эмоции и яркие впечатления, а также желание приложить больше усилий для победы на областном слете. Первое место заняла команда Наровлянского района, второе место завоевала команда Петриковского района, а на третьем оказались ребята из Мозыря. Команды, победившие в конкурсах, были награждены дипломами и призами от организаторов слета.

«Каникулы без дыма и огня»

С июня по август текущего года под эгидой МЧС в Беларуси пройдет акция «Каникулы без дыма и огня». В центре внимания спасателей окажутся детские дошкольные учреждения, а также пришкольные и оздоровительные лагеря, где в числе профилактических мероприятий запланировано проведение тематических квестов и познавательных занятий по безопасности. Основная цель, которую преследуют спасатели - это предупреждение возникновения пожаров с участием детей. *МЧС напоминает: детская шалость с огнем – это результат родительской беспечности. Позаботьтесь о том, чтобы спички, зажигалки и другие опасные предметы находились вне зоны доступа детей.*